11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 12.06.2011 18:41:40

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.06.2011 22:46:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/228287/answer/228312




Cpo4yHO 00paTUTECH K YPOJIOTY, T.K. IPUMECh KPOBU B MOY€e MOKET IOSIBUTHCS IIPU BOCIIAIUTETbHBIX
¥ OHKOJIOTUYECKUX 3a0071€BaHUSX, IIYTUTh C 3TUM HEJb3s!



